
Объявление 
о проведении конкурсного отбора организаций муниципальной инфраструктуры поддержки предпринимательства 
Всеволожского муниципального района Ленинградской области 
в целях предоставления субсидий из бюджета 
муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области 

Организатор: Администрация МО «Всеволожский муниципальный район»;
Адрес: 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр.,  д. 72;
Почтовый адрес: 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138;
E-mail:  gurchenko@vsevreg.ru;
Контактное лицо: Гурченко Елизавета Анатольевна, тел. 8 (813-70) 23-234;
Заявки принимаются до 20.01.2023 включительно с 09.30 до 16.30, перерыв на обед: с 13.00 до 14.00 по адресу: 188640, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 72                           (Отдел развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства);
Дата, время и место, проведения конкурса: 26.01.2023 в 11-00                        по адресу: 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр.,                 д. 72.
Требования к участникам конкурса, перечень документов, которые должны быть ими представлены, критерии отбора изложены в Порядке определения объема и условий предоставления из бюджета муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области субсидий на ведение уставной деятельности и развитие организаций муниципальной инфраструктуры поддержки предпринимательства Всеволожского муниципального района Ленинградской области в целях реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области на 2022 – 2026 годы», утвержденном постановлением администрации от 28.03.2017 № 737                       (в редакции постановления от 29.01.2020 № 222). 
Указанное Положение опубликовано на официальном сайте администрации МО «Всеволожский муниципальный район» в разделе «Документы» / «Постановления администрации».
Разъяснения можно получить в отделе развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства Администрации МО «Всеволожский муниципальный район» по адресу: 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 72, а также по телефону 8(81370)23-234.

