Об итогах деятельности комиссии по противодействию коррупции 
во   Всеволожском муниципальном районе 
Ленинградской области за 2023 год.

Работа комиссии по противодействию коррупции во Всеволожском муниципальном районе (далее – Комиссии) в 2023 году осуществлялась в соответствии с утвержденным Планом работы Комиссии. 
План работы Комиссии разрабатывается в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478, с Планом противодействия коррупции в Ленинградской области на 2021-2024 годы, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 22.09.2021 № 614, а также Планом противодействия коррупции во Всеволожском районе Ленинградской области на 2021-2024 годы, утвержденным постановлением администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО от 05.10.2021 № 3902.
В соответствии с утвержденным планом работы Комиссии в отчетном году проведено 4 заседания на которых было рассмотрено 13 вопросов.

Традиционно в первом квартале на заседания Комиссии были приглашены и заслушаны представители правоохранительных органов по вопросу состояния законности в области противодействия коррупции.
Ежеквартально на заседания Комиссии представляются отчеты глав городскими и сельскими поселениями района о состоянии работы по выполнению мероприятий муниципальных планов по противодействию коррупции.
[bookmark: _GoBack]По итогам заседаний были даны рекомендации по устранению недочетов, выявленных в ходе анализа деятельности комиссий городских и сельских поселений. Также при выявлении нарушений антикоррупционного законодательства в органах местного самоуправления главам поселений рекомендовано всю информацию незамедлительно направлять в правоохранительные органы.
Во втором квартале 2023 году Комиссией заслушан доклад об использовании выделенных бюджетных средств учреждениями дошкольного и школьного образования Всеволожского района, а также о мероприятиях, направленных на антикоррупционное просвещение обучающихся, проведенных в 2022 году.
Рассмотрены вопросы контроля за использованием муниципального имущества и коррупционных рисков в сфере муниципальных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
В целях:
- повышения информационной открытости проводимых муниципальных закупок;
- минимизации коррупционных рисков;
- надлежащего осуществления контроля за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- ведения претензионной работы 
структурным подразделениям администрации, подведомственным организациям (учреждениям) рекомендовано в соответствии с федеральными законами № 44-ФЗ и № 223-ФЗ размещать сведения о закупках в единой информационной системе.
В третьем квартале отчетного года был представлен доклад Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области из которого следует, что в 2023 году по результатам анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год было выявлено 31 нарушение, влекущих к привлечению к дисциплинарной ответственности. Кроме этого, в рамках контроля за расходами Администрацией Губернатора и Правительства Ленинградской области, материалы проверки в отношении 1 (одного) муниципального служащего переданы в органы Прокуратуры РФ.
Также отделом муниципальной службы и кадров администрации проведена проверка соблюдения требования к служебному поведению в отношении муниципального служащего.
В ходе проверки были получены письменные объяснения муниципального служащего, который категорично отрицает наличие конфликта интересов. 
По результатам анализа законодательства и правовых актов муниципального образования установлено:
В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», конфликт интересов - это ситуация, при которой личная прямая или косвенная заинтересованность служащего влияет или может повлиять на исполнение им должностных (служебных) обязанностей (полномочий). Личная заинтересованность означает, что доходы, выгоды, преимущества может получать сам служащий, его родственники, друзья (знакомые) или организации, которые как-то связаны с ним. 
Исходя из предусмотренного нормативного определения конфликта интересов для подтверждения того, что конкретная ситуация является конфликтом интересов, необходимо установить одновременное наличие следующих обстоятельств:
- наличие личной заинтересованности;
- фактическое наличие у должностного лица полномочий для реализации личной заинтересованности. 
- наличие связи между получением доходов или выгод должностным лицом и (или) лицами, с которыми связана его личная заинтересованность, и реализацией (возможной реализацией) должностным лицом своих полномочий.
	По результатам проверки был сделан вывод об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов.
В целях антикоррупционного просвещения в 2023 году проведен ряд мероприятий, позволяющих повысить уровень знаний по вопросам исполнения законодательства о противодействии коррупции – организация обучения, проведение семинаров, подготовка и направление методических материалов для оказания консультативной помощи должностным лицам органов местного самоуправления, подведомственным учреждениям. 
В 2023 году во исполнение Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 повышение квалификации по программам противодействия коррупции (профессиональную переподготовку) прошли 24 муниципальных служащих Всеволожского муниципального района ЛО из них - 6 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, 10 лиц, впервые поступивших на муниципальную службу и 8 сотрудников в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
Юридическим Управлением антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится в соответствии с постановлением администрации от 14.06.2018 № 1601 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области». За 2023 года (по состоянию на 27.11.2023г.) проведена антикоррупционная экспертиза 272 нормативных правовых актов, коррупциогенные факторы не выявлены. Также проверено 6163 проектов постановлений и 404 проекта распоряжения администрации
В соответствии с распоряжением от 24.08.2017 № 86 «Об организации личного приема граждан и представителей организаций муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, руководителями Администрации осуществляется приём граждан, в том числе по вопросам противодействию коррупции на территории муниципального образования. На официальных сайтах органов местного самоуправления существуют «интернет-приемные», куда граждане и юридические лица могут беспрепятственно обращаться и сообщать о фактах коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления.
В администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО функционирует телефон "Горячей линии"(31-907) по противодействию коррупции в муниципальном образовании "Всеволожский муниципальный район". Информация о «Горячей линии» размещена на официальных сайтах администраций, подведомственных учреждений, в средствах массовой информации (газеты, баннеры, сити-боксы) 
 За отчетный период сообщений от граждан и организаций о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц не поступали.
Работа комиссии по противодействию коррупции в администрации Всеволожского муниципального района в 2024 году будет все также ориентирована на устранение коррупционных рисков в деятельности администрации, формирование условий для добросовестного исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей, исключение злоупотреблений на муниципальной службе, формирование нетерпимого отношения к коррупционным действиям и профилактику коррупционных правонарушений.

