ПРОТОКОЛ 
о заслушивании ежегодного отчета Инициативной комиссии 
о результатах деятельности за 2023 год

г.Всеволожск     				                              	15 мая 2024 года
	
Место проведения: г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 81/1;81/2; 81/3.					
Присутствовали:

Чипизубова Л.Г. - заместитель председателя совета депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области;                      Мальцева Я.В. – начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Сопрун Н.Г. – главный специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Бузулеев Андрей Александрович – председатель Инициативной комиссии города Всеволожска;
Нестер Дмитрий Александрович -  член Инициативной комиссии города Всеволожска;
 Полякова Надежда Владимировна – член Инициативной комиссии города Всеволожска;
Нестеров Сергей Николаевич - член Инициативной комиссии города Всеволожска;
Шишняк Алена Вячеславовна – секретарь Инициативной комиссии.
Жители города Всеволожска – 14 человек.

ХОД СОБРАНИЯ:

Вступительное слово заместителя председателя совета депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области                        Чипизубовой Л.Г. 
Отчет за 2023 год провел Бузулеев Андрей Александрович.
Андрей Александрович рассказал, что 11 апреля 2022 года была переизбрана Инициативная комиссия. Это первый отчет Инициативной комиссии в новом составе. 
Отчитался за мероприятия, выполненные в рамках реализации муниципальной программы 2023 года. 
Население города Всеволожска совместно с Инициативной комиссией активно принимает участие в определении, выдвижении, реализации и контроле выбранных инициативных предложений по благоустройству и развитию общественной инфраструктуры города Всеволожска.
По результатам отбора инициативных предложений на 2023 год были выбраны следующие проекты:
1. Приобретение и установка детских игровых и спортивных элементов по адресу: г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 81/1;81/2; 81/3.
2. Благоустройство территории общего пользования по Первомайскому пр. (от д.3 до д.17) г.Всеволожска.
Были заключены муниципальные контракты на 2 981 200,00 рублей по проекту Александровской 81/1;81/2; 81/3 и на сумму 650 000,00 рублей по Первомайскому проспекту.
В рамках первого проекта по ул. Александровской Инициативной комиссией были выбраны для установки качели, карусель, детский игровой канатный комплекс, урны и скамейки. Для снижения риска травмирования основание площадки устроено с использованием специального покрытия. Бузулеев А.А. обратил внимание, что на территории площадки размещен стенд, на котором прописаны правила эксплуатации детской игровой площадки, прописаны возрастные ограничения детского игрового оборудования.
Чипизубова Л.Г. поблагодарила Инициативную комиссию за представленный отчет. Рассказала, что присутствует на всех отчетных собраниях Инициативной комиссии с 2018 года и сегодня перед отчетным собранием был проведен небольшой опрос местных жителей, в результате которого выяснилось, что особым интересом у детей и подростков пользуются карусель «Весы», не менее интересен и канатный комплекс «Лабиринт», где можно посоревноваться в ловкости, умении быстро и высоко забраться на верх комплекса, а качели с подвесом «Дуэт» располагают к раздумью и спокойному отдыху. Дети постоянно приходят именно на эту площадку после уроков для времяпровождения и прогулки. В связи с чем, хотелось бы пожелать на будущее Инициативной комиссии рассматривать такие конструкции для установки на других площадках. 
Чипизубова Л.Г. сообщила, что Законодательным собранием Ленинградской области принят и вступил в силу 16.02.2024 областной закон №10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области».
Закон направлен на дальнейшее развитие в регионе практики содействия участию населения Ленинградской области в осуществлении местного самоуправления посредством оказания содействия институту старост сельских населенных пунктов, общественным советам и территориальным общественным самоуправлениям. Полномочия инициативных комиссий административных центров муниципальных образований Ленинградской области прекращаются с 01.01.2025. Полномочия инициативной комиссий Города Всеволожска, к сожалению, в том числе прекращаются с 01.01.2025. Предложила организовать работу по созданию территориального общественного самоуправления для участия и реализации инициативных проектов на территории вашего муниципального образования.
Инициативная комиссия обсудила вопрос о сроках отчета за 2024 год по итогам реализации проекта «Выполнение работ по приобретению, установке и ремонту детской площадки по адресу: г. Всеволожск, ул. Ленинградская, д. 19/1, 19/2, 19/3». Примерное время отчета определено на ноябрь 2024 года, сроки зависят от подрядчика, от сроков завершения и приемки работ.
Чипизубова Л.Г. обратилась к присутствующим на собрании жителям о наличии вопросов, пожеланий, предложений с их стороны.
[bookmark: _GoBack]Жители выразили благодарность Инициативной комиссии, администрации Всеволожского муниципального района и всем причастным к реализации проекта за идею наполнения оригинальным оборудованием данной площадки, поблагодарили за работу. Абдыкасимова А.А. жительница ул. Александровской, выразила мнение жителей, проживающих в домах 81/1;2;3 по данной улице, с просьбой предусмотреть возможность установки ограждений для карусели «Весы».
Подведение итогов: 
1. Считать отчет Инициативной комиссии о результатах деятельности за 2023 год состоявшимся.
2. Направить обращение в администрацию Всеволожского муниципального района о рассмотрении вопроса по установке ограждения карусели на Александровской, 81/1;2;3 при наличии технической возможности.
3. Инициативной комиссии принять участие в приемке работ по приобретению, установке и ремонту детской площадки по адресу:                                    г. Всеволожск, ул. Ленинградская, д. 19/1, 19/2, 19/3. 
Собрание Инициативной комиссии города Всеволожска об итогах работы инициативной комиссии за 2023 год было завершено.
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